

### **3. Formandens meddelelser (2010-126128)**

#### **1. Status for arbejde med Østerbro Bydelsplan**

Østerbro Lokaludvalg skal udarbejde en statusrapport om Østerbro Bydelsplan, der sendes til Økonomiudvalget på Københavns Rådhus. Status skal behandles i alle fagudvalg, der hver i sær skal komme med bidrag til en indstilling forud for lokaludvalgets ordinære møde den 12. oktober 2010, hvor selve statusrapporten skal godkendes inden den sendes til ØU. Bidragene bedes færdiggjort senest d. 1. oktober 2010. Derudover bedes fagudvalgene gennemgå kommuneplanstrategien, og melde tilbage på temaer i fht. bydelsplanen.

#### **2. Møde om områdeløft Skt. Kjelds kvarter**

Østerbro Lokaludvalgs formandskab har afholdt møde med projektchef Mads Uldall angående områdeløft Skt. Kjelds kvarter. Projektchefen anmoder om, at lokaludvalget samler en mindre gruppe lokale ressourcpersoner til deltagelse i et møde/workshop om den kommende kvarterplan.

#### **3. Punkt om Nordhavnsvej behandles på mødet den 14. september 2010**

På sidste ordinære møde blev det besluttet at fagudvalget for teknik og miljø skulle fremlægge en strategi for den videre proces om Nordhavnsvej. Af hensyn til afholdelse af et møde med Teknik og Miljøforvaltningen udskydes punktet til behandling den 14. september 2010.

#### **4. Debatmøde om kommuneplanstrategi den 13. oktober 2010**

Økonomiforvaltningen afholder et debatmøde om kommuneplanstrategiens indhold onsdag den 13. oktober 2010 kl. 18-22. Mødet afholdes på Ørestad Gymnasium Ørestad Boulevard 75, 2300 København S. Torkil Groving er af Økonomiforvaltningen blevet inviteret til at give sit syn på strategien. Debatmødet indledes af Overborgmester Frank Jensen, og er en blanding af oplæg, paneldebat og bydelsrettede workshop.

Hvert lokaludvalg har fået tildelt 5 pladser, og interesserede bedes derfor meddele dette til sekretariatet. Er flere interesserede, er der også mulighed for tilmelding via kommunens høringsportal [www.blivhoert.kk.dk](http://www.blivhoert.kk.dk)

#### **5. Hvad er en Østerbroer**

Øbro-Jagtvej Bibliotek har arbejdet på et projektoplæg med titlen Hvad er en Østerbroer, der skal have fokus på lokalidentitet, lokaldemokrati, borgerengagement og –inddragelse. Biblioteket har inviteret Formand Torkil Groving til et foreløbigt møde om evt. fremtidigt samarbejde.

#### **6. Invitation til Åbent Hus præsentation på Øbro-Jagtvej Bibliotek**

Østerbro Lokaludvalg er blevet inviteret til at komme og præsentere sig selv til et Åbent Hus arrangement på Øbro-jagtvej Bibliotek. Formandskabet har takket ja til at Lokaludvalget sender en eller flere repræsentanter til arrangementet den 2. november 2010 kl. 17-19. Interesse i deltagelse bedes meddelt sekretariatet.

#### **7. Visionskonference for Nørre Campus den 13. september 2010**

De 5 deltagere i visionskonkurrencen for Nørre Campus har indleveret deres bearbejdede forslag

og lokaludvalget inviteres derfor til at komme og høre om de 5 projekter generelt på en visionskonference den 13. september kl. 17.30. Der er tilmeldingsfrist senest d. 9. september. Vinderen af konferencen offentliggøres den 16. september 2010.

#### **8. Evt. informationsmøde om planlægning for udvidelse af Rigshospitalet mv.**

Center for Byudvikling foreslår afholdt informationsmøde om den forestående planlægning for udvidelse af Rigshospitalet. Vi undersøger sammen med Nørrebro LU muligheden for samarbejde om et møde, der belyser en samlet planlægning for Nørre Campus, udvidelse af Panum Institutet, Rigshospitalet og Niels Bohr Science Park.

#### **9. Møde om Cykelsuperstier mandag den 13. september kl. 17-19**

Der afholdes møde om cykelsuperstier, cykelstier målrettet pendlere over længere afstande og på tværs af kommunegrænser. Mødet afholdes den 13. september 2010 kl.17-19 i mødelokalet ”Ørestaden”, Islands Brygge 37, st. Døren er åben indtil kl.17. Hvis I kommer senere, så ring på tlf. 2751 4468 - så kommer vi og åbner.

Alle interesserede fra lokaludvalgene er velkomne, tilmelding til Jeanne Jensen på [jeajen@tmf.kk.dk](mailto:jeajen@tmf.kk.dk) senest den 8. september 2010.

I kan i øvrigt læse mere om projektet på [www.cykelsuperstier.dk](http://www.cykelsuperstier.dk)

#### **10. Evalueringsrapport drøftet i mødeforum**

Økonomiforvaltningen har lavet en indstilling til Økonomiudvalgets møde den 7. september 2010, som opfølgning på evalueringen af lokaludvalg i København. En delegation af LU-formænd har foretræde til mødet.

#### **11. Arbejdsgruppe om valgbarhedsregler og repræsentantskabsmøder**

Økonomiforvaltningen har nedsat en arbejdsgruppe, der skal se på valgbarhedsregler for lokaludvalg og revidere forretningsorden for repræsentantskabsmøder. Der ønskes deltagelse af 2 lokaludvalgsformænd, og LUFT har udpeget Lisbeth Ritter fra Valby og Torkil Groving fra Østerbro.

## **bilag**

### **Østerbro Lokaludvalgs beslutning den 07.09.2010**

